Region VI Workforce Investment Board
PY 10 OJT RFP Bidders Conference
2/11/10
Questions & Answers
Attending: HRDF, Inc. — Rick Brown
Region VI WIB — Barbara DeMary, Executive Director

Barbara DeMary, Executive Director, waived the RFP requirement for questions to be
submitted in advance in writing. Questions were entertained at the conference today.

Question: Page 2 - Does the funding need to be split 50/50 between Adult and Dislocated
Worker?

Answer: Final determination will be made after DOL allocations to Region VI have been
awarded and the OJT contract negotiated.

Question: Page 7 — Performance Measures — Are they connected to funding? Do you
have to meet certain levels in order to receive funding?
Answer: No

Meeting closed at 3:10 pm.



